

《那年花开月正圆》明天开播

孙俪:压力大到做噩梦,差点不想演了

阔别荧屏两年的“娘娘”孙俪,新剧《那年花开月正圆》8月30日要在江苏卫视和腾讯视频开播了。27日,电视剧《那年花开月正圆》在京举行开播盛典,主演孙俪、陈晓、何润东、胡杏儿、刘佩琦等齐聚。孙俪说:“自从决定接这个戏开始,我就每天做噩梦,差点都不想演了,不是被追杀就是考试不过,我问我的中医,他说我心理压力太大了”。



孙俪新角色“蛮横耍宝”

相对于很多架空的玄幻剧、专注于爱情游戏的宫廷剧,《那年花开月正圆》以陕西省泾阳县安吴堡吴氏家族的史实为背景,讲述了清末出身民间的陕西女首富周莹跌宕起伏的人生故事。孙俪饰演的周莹从一个江湖少女意外成为吴家少奶奶,随后陷入错综复杂的家族利益矛盾之中,她用独有的聪慧与毅力解决重重难题,铸就清末传奇“女商圣”。

由于此前多个“大女主”角色的成功演绎,孙俪本人就是

收视的保障,不过这个角色与孙俪以往的角色人设不同,周莹是一个肆无忌惮、敢作敢为的江湖女子。

值得一提的是在13年前的《玉观音》中,何润东和孙俪曾合作,对此,何润东说,孙俪多年来变化并不大,而且在他看来剧中周莹这个角色非常适合孙俪。“她演了一些严肃的角色,比如《甄嬛传》,但如果只侧重严肃的话,那就可惜了孙俪的灵性。这部戏展现了她古灵精怪的一面。”

新角色与甄嬛异曲同工

《那年花开月正圆》是导演丁黑与孙俪10多年后的再次合作。“因为我入行的第一部戏《玉观音》就是跟丁黑导演合作,他要求太严格了,那时候让我出了一脸的青春痘。”

孙俪说,“现在又让我每天做噩梦”。

和其他“大女主”戏一样,《那年花开月正圆》的周莹同样有开挂的技能,就是令所有人叹服的商业头脑,几位男主角都无一例外地爱上了她。虽然是“熟悉的味

道”,但孙俪的表演确实让人眼前一亮。尤其片花中吴聘(何润东)下葬的一场戏,周莹在短暂的沉默后突然失控地跳上棺材痛哭,演技爆棚。

周莹是有历史记载的真实人物,一生在商海浮沉,留下许多佳话。孙俪坦言,这个角色和甄嬛有一些异曲同工之处,“都是从不谙世事的少女成长为代传奇女性,都是无端陷入各种利益博弈当中,都有着女人的情感之路和成长的大义担当。不同的是,甄嬛、半月成为后宫的霸主,而周莹则成为清末的商业翘楚。”钟贺

携新书做客郑州

卢思浩还原90后生活状态



感状态。卢思浩称,这本书是他对于现代都市生活的拷问。卢思浩自己也是这种生活方式的亲历者,在写出《愿有人陪你颠沛流离》之后,他花了3年的时间,断断续续地走遍了非洲、欧洲去追逐全世界的日出。除了16篇触动人心的青春故事外,书中还包含了16首青春配乐,以及16枚彩蛋(延伸阅读),让你能够与卢思浩共赴青春演唱会。

本报讯 27日,青年作家卢思浩携新书《你也走了很远的路吧》做客郑州购书中心,出席读者见面会及签售会。

卢思浩有“人气治愈系暖文男神作家”的称号,此前出版的《愿有人陪你颠沛流离》《离开前请叫醒我》十分畅销。《你也走了很远的路吧》是其沉潜两年的精心之作,用16个触动人心的青春故事,还原90后的真实生活和情

卢思浩善于在生活中发现美好,这与他丰富的人生经历不无关系。除了学习写作,他还曾在大使馆当过实习生,在公司里当过会计,与朋友一起创业。兜兜转转,最终还是专注于写作。善于向生活找灵感的他,总能用温暖有力的文字告诉我们“成长不是变得面目全非,而是保留住重要的东西奋力前行”。

郑报融媒记者 苏瑜

平遥国际影展大咖多

顾问团成员包括杜琪峰、冯小刚

昨天,由贾樟柯发起创立、马可·穆勒担任艺术总监的平遥国际影展公布顾问团名单,囊括中外电影工作者和大师级人物。其中,导演杜琪峰、冯小刚以及3位来自印度、巴西、俄罗斯的导演担任艺术顾问。

据介绍,平遥国际影展顾问团包括艺术顾问和策略顾问,艺术顾问全部为拥有辉煌履历的知名导演,而策略顾问则由资深电影制片人、电影节组织者和著名投资人构成。艺术顾问团有5名中外知名导演,他们分别是冯小刚、杜琪峰,以及柏林电影节金

熊奖得主沃尔特·塞勒斯、俄罗斯导演亚历山大·索科洛夫、印度全能型电影人阿努拉格·卡施亚普。策略顾问的5位成员则包括美国著名制片人、编剧、李安导演的长期合作者詹姆士·沙姆斯,俄罗斯著名制片人亚历山大·罗德尼亚斯基,香港国际电影节主席高思雅,法国艺术电视台电影部总监奥利维尔·拜耳。

第一届平遥国际影展将于10月19日到26日在平遥古城举办,致力于成为一个“大格局,小身段”的精品影展。莹莹

毽王公开赛决出八强

本周五,高手巅峰对决

本报讯 上周五,为期两个月的市郊农信杯毽王公开赛小组阶段的比赛基本结束。根据本届毽王公开赛的赛制,小组赛的第一名将晋级八强。各小组第一名将交叉展开淘汰赛,本周五将决出挺进毽王决赛的两名运动员。

八强中,卫冕冠军潘宝成毫无悬念地以小组第一名的身份出线。郑大体院展现出专业运动员的强大个人能力,在潘宝成的带领下,小将刘海峰、毽球美女王薛雅均顺利出线,晋级八

强。刘海峰将在四强决赛中对阵大师兄潘宝成,这场比赛成为下一阶段的焦点赛事。老将许金河今年是最后一次参加毽王比赛,不负众望昂首进入八强,祝福这员老将能够走得更远,为自己的毽球运动生涯画下完美的句号。多次参加毽王公开赛的时红彬、陈群峰和高红立,依靠个人稳定的发挥和多年的比赛经验均顺利晋级。剩余一个八强席位将在刘明正和王海之间决出,两人均为征战毽王多年的悍将,谁晋级都有可能。

毽王公开赛的裁判长李彦生介绍,本届毽王公开赛看点很多:参赛人数多,创历史新高;同场竞技的差异化明显,比如选手年龄差异,爷爷辈的和孙子辈的展开较量非常多,也说明毽球运动覆盖的群体广泛。

本周五,毽王公开赛将进行淘汰赛,确定四强,排出5到8名。9月5日晚,将在绿城广场进行毽王的决赛。是卫冕冠军继续称霸绿城,还是新毽王傲视群雄,让我们拭目以待! 郑报融媒记者 王梓

GREE 格力 KINGHOME 晶弘冰箱 TOSOT

让世界爱上中国造

Made in China, Loved by the World

董明珠 格力集团董事长 联合国“城市可持续发展大使”

物业管理招标公告

“景园”小区项目位于郑州市上街区汝南路与新安东路交汇处,项目总占地 66779.54m²,总建筑面积 174080.69m²,现公开招标选聘前期物业管理公司。一、投标单位资格要求:1、具有独立法人资格,资信良好,具有房地产行政主管部门颁发的暂定资质(含)以上的物业服务企业;2、必须通过房产行政主管部门的资格预审;3、无欺诈、违约、违规等不良记录。二、投标报名及招标文件领取时间:1、投标报名及招标文件领取时间:2017年8月29日-2017年9月4日。2、招标文件领取地址:郑州市上街区中心路与登封路交汇处房产局3楼物业科 联系电话:0371-68928844 招标人:郑州兴联置业有限公司 2017年8月29日

中国业余网球俱乐部联赛郑州站落幕

本报讯 经过两天的激烈角逐,2017中国业余网球俱乐部联赛“体彩杯”郑州站比赛在郑州大学网球场落幕,郑州大学青年队和世航体育常青队分别获得青年组和常青组的冠军,并拿到代表河南直接进军全国总决赛

的资格。中国网球业余俱乐部联赛是中国网协今年正式推出的全国性团体业余赛事,参赛队伍必须是在中国网协注册的业余俱乐部,旨在打造全国高水平业余赛事的同时推动网球运动的普及和发展。比赛采取团体赛制,按照选手年龄分为青年组和常青组两个组别。

今年的联赛从5月份开始,全年共设置11站比赛,赛事总奖金高达100万元。郑州站的比赛是北区的最后一站分站赛,比赛除了吸引河南的众多业余高手参赛外,来自山西等外省市的选手也前来参加角逐。

郑报融媒记者 郭韬略